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Dugo sam razmišljala čime bih se mogla baviti, a da to bude korisno 
utrošeno vrijeme. O tome sam i s najboljom frendicom razgovarala i ona 
je, također, imala iste interese. Malo smo „prosurfale“ internetom i naišle 
na web stranicu Volonterskog centra. Odmah smo idući dan otišle u 
Volonterski centar i prijavile se za volontiranje. Ostalo je samo da 
čekamo e-mail i prijavimo se gdje želimo i što želimo raditi. Studirala sam 
ekonomiju i najviše su me zanimali administrativni poslovi te sport. Prvo 
moje volontersko iskustvo bilo je sudjelovanje na Danima udruga gdje 
sam uglavnom bila na info-punktu. Zatim, sudjelovala sam na Otvorenom 
prvenstvu Hrvatske u atletici za veteranke i veterane te u organizaciji 
festivala. Upoznala sam mnogo ljudi, stekla nova prijateljstva, radno 
iskustvo, a pri tome sam se i zabavila. S obzirom da nisam mogla 
pronaći posao kad sam diplomirala, imala sam sve više i više slobodnog 
vremena. Kad mi je već prolazilo vrijeme, a posao nisam našla, odlučila 
sam steći iskustvo u struci, jer to je ono što volim raditi i što me 
ispunjava. Tako sam odlučila ponovno otići u Volonterski centar i rekla 
sam da želim volontirati u struci. Za nekoliko dana su me nazvali i 
pozvali da dođem volontirati kod njih. Jako lijepo su me primili i ponašali 
se prema meni. U međuvremenu sam volontirala u provođenju 
istraživanja na „Projektu slušanja“ kojeg su organizirali Centar za mir, 
nenasilje i ljudska prava, Vijeće za prevenciju, te Volonterski centar. 
Osim što sam stekla iskustvo u provođenju istraživanja, prošla sam i 
edukaciju o metodi suosjećajnog slušanja, te edukaciju za analizu 
istraživanja. Nakon devet mjeseci volontiranja u Volonterskom centru 
pojavila se prilika da me zaposle preko programa Javni radovi kojeg 
provodi Hrvatski zavod za zapošljavanje. I tako sam pronašla 
zadovoljstvo i smisao u životu te im se ovom prilikom zahvaljujem na 
tome. 
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